

**ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA Nº 43-2018 DEL DIRECTORIO
NACIONAL DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS DE CHILE,
CELEBRADA EL VIERNES 26 DE ENERO 2018**

Asisten los siguientes arquitectos Directores Nacionales: Presidente, **Humberto Eliash Diaz**; Vicepresidente Asuntos Internos, **Fernando Marín Cruchaga**; Vicepresidente de Asuntos Externos, **Jorge Espinoza Cereceda**; Secretaria General, **Soledad Larraín Salinas**; Director Tesorero, **Jorge Guzmán Briones**; Past Presidente, **Alberto Texido Zlatar**; Director, **Diego Rebolledo Flores**; Director, **Javier Contreras González**; Directora, **Alicia Alarcón Ramírez**; Director, **Uwe Rohwedder Gremler**.

Se excusan de no asistir: Director, Manuel Marchant Rubilar.

Asiste la Administradora General CA, Muriel Gamboa.
Toma acta la Secretaria, Andrea Astete.

A las 14:15 hrs. se inicia la sesión.

ACUERDOS PENDIENTES

DE DIRECTORIO ANTERIOR

Estos son los temas pendientes que quedaron del Directorio anterior y que el actual Directorio debe acordar y retomar en la primera sesión de DN en Marzo 2018:

- 1.- Revisión de Reglamentos de Concursos CA
- 2.- Invitación a Ángel Cabeza (DIBAM) a sesión de DN
- 3.- Ratificar nombres de Comité Editorial Revista CA
- 4.- Postulación a Fondart para Revista CA
- 5.- Gestión para aprobación de Ley de Colegios Profesionales
- 6.- Actualizar e Informar Registro de Jurados CA
- 7.- Informe Habitat III
- 8.- Campaña para nuevos colegiados y empleados públicos
- 9.- Incorporar a la Red de Escuelas de Arquitectura como Comité del CA
- 10.- Arriendo Sede CA
- 11.- Envío de nómina de colegiados al día a DZs
- 12.- Inscripción del CA en Registro del Parlamento

DIRECTORIO ACTUAL

Estos son los temas comprometidos en acta que se deben tratar en la sesión siguiente del DN:

TABLA

- 1. Aprobación acta**
- 2. Informe Presidencia**
- 3. Calendario de tareas**

4. Visita de Luis E. Bresciani (Presidente Tribunal de Ética).

DESARROLLO DE LA TABLA

1. Aprobación de acta N° 41-18, 12 de enero

Se aprueba acta con observaciones.

2. Informe de Presidente Humberto Eliash

Asuntos Legales: en reunión con los abogados que asesoran al Colegio, se informo que entre los temas pendientes está:

- Caso Senadis
- Caso Impuestos Internos
- Caso del Arq. argentino Rodolfo Miani por su participación en el Mall de Castro.

Asunto Financiero: La línea de acción es gestionar nuevos usos para la Sede Nacional como arrendar el primer piso, para percibir nuevos ingresos.

Reunión con la AOA: Eliash informa que en reunión con la Mesa Directiva de la AOA se acordó impulsar temas de interés en común. Entre los temas que se tocaron están los siguientes:

- Bienal 2019
- Mesa de trabajo con el MINVU
- Mesa de trabajo con el MOP
- Instituto de la Construcción (marca sectorial y Congreso).

Vicepresidente Fernando Marín informa que el proceso a postulación de la Marca Sectorial (periodo 2018-2019) se presenta en abril o mayo y sería aprobado en agosto.

Se procede a elección de Comisión Finanzas:

Integrantes:

- Fernando Marín Cruchaga
- Alicia Alarcón
- Muriel Gamboa

Se aprueba por unanimidad

3. Calendario de Tareas para cada Director a realizar en Marzo:

- Secretaria General **Soledad Larraín:** revisión y sistematización de acuerdos y actas anteriores para abordar las tareas de 2018.

- Past Presidente **Alberto Texido**: completar organigrama CA con cargos e instituciones asociadas
- Director **Uwe Rohewdder**: encargado de estudiar la posibilidad de convenios con las universidades para colegiatura automática. Generar un informe de vocerías CA. Crear una cátedra con CA y armar programa.
- Vicepresidente A.I **Fernando Marín**: tener una propuesta para Congreso e informar que el 31 de enero asistirá a reunión COA en la que habrá cambio de mando.
- Vicepresidente A.E **Jorge Espinosa**: propone hacer una Comisión con los Comités de Santiago y los de regiones. También propone que desde marzo cada región tenga su centro de costo de manera ordenada. Para marzo tomar contacto con todas las Delegaciones Zonales, hacer un informe y entregar al Directorio Nacional.
- Tesorero **Jorge Guzmán**: conformar la Comisión de Finanzas y una comisión extraordinaria como lo exigen los Estatutos.
- Directora **Alicia Alarcón**: borrador de convenios con Instituciones (MOP, MINVU, Min. Cultura, Idiem, Dictuc).
- Director **Javier Contreras**: informe sobre comités de urbanismo y patrimonio con un cronograma y posibilidad de desarrollo de ideas/proyectos. Organizar los Comités y tomar contacto con los comités de cada DZ.
- Director **Diego Rebolledo**: situación SAT y diagnóstico nacional. Hacer convenios con los municipios para crear el SAT en las Delegaciones que no lo tienen. Iniciar relaciones con municipios y proponer beneficios a asociados.
- Director **Manuel Marchant**: informe de situación de relaciones con Ministerio de La Cultura.

Se cierra sesión a las 16:45

RESUMEN DE ACUERDOS SESION 43-2018

1. Tareas de cada Director para Marzo 2018.

**FIRMA DIRECTORES NACIONALES
SESION 43-2018**

HUMBERTO ELIASH DIAZ

PRESIDENTE NACIONAL

FERNANDO MARIN CRUCHAGA

VICEPRESIDENTE NACIONAL

JORGE ESPINOSA CERECEDA

VICEPRESIDENTE NACIONAL

ALBERTO TEXIDO ZLATAR

PAST PRESIDENT

SOLEDAD LARRAIN SALINAS

SECRETARIA GENERAL

JORGE GUZMAN BRIONES

DIRECTOR TESORERO

MANUEL MARCHANT RUBILAR

DIRECTOR NACIONAL

DIEGO REBOLLEDO FLORES

DIRECTOR NACIONAL

UWE ROHWEDER GREMLER

DIRECTOR NACIONAL

ALICIA ALARCON RAMIREZ

DIRECTORA NACIONAL

JAVIER CONTRERAS GONZALEZ

DIRECTOR NACIONAL